
                              

                     Хочеш бути успішним — читай 

  У давнину бібліотеки називали «домом життя», «притулком мудрості», 
«аптекою для душі». Чому? Тому що в бібліотеці знаходиться найдорожчий 
скарб - книги. 

   Протягом багатьох століть книги були каталізатором суспільного руху, 
накопичувачем досвіду пращурів, стержнем цивілізацій. Видатні люди минуло-
го знали, який вплив має книга на людську свідомість, як вона може 
скеровувати долі народів, держав, окремих особистостей. 
   Дитяче читання - це те, що розвиває здатність думати, яке видозмінюється з 
часом, але воно точно існуватиме ще багато років. Іншого способу так 
розвивати мозок, усвідомлення себе, вміння висловлювати свої думки світ ще 
не придумав. Михайло Слабошпицький стверджує: «Людина - це підсумок 
прочитаного. Дитина, яка свого часу не зустрілася з доброю книгою, не стане в 
майбутньому особистістю». 
  Районна дитяча бібліотека постійно проводить велику роботу з підтримки 
дитячого читання та створення привабливого образу читання і книги  
,пам’ятаючи відомому аксіону , що читаюча нація виростає з читаючих дітей. 
     Не секрет, що у сучасному динамічному середовищі стає все важче 
зацікавити дитину читанням, адже навколо стільки цікавого: комп'ютерні ігри, 
мобільні телефони, телевізор з його нескінченними мультсеріалами! У наш час 
книзі доводиться майже боротися за аудиторію з телебаченням, кіно, 
Інтернетом, а читача необхідно переконати в тому, що читати - «це модно!», що 
читання - це не просто спосіб отримання інформації, це унікальний процес, 
здатний зробити з людини Особистість, яка вміє відчувати, співпереживати, 
мислити, а читання на будь-яких носіях - це необхідний елемент розвитку 
мислячої людини. Тому пріоритетним напрямком діяльності бібліотеки 
сьогодні залишається просування і популяризація читання через поєднання 
книжкової культури і можливості електронної. Такі поняття як «Інтернет», 
«web-сайт», «е - таіl», «локальна мережа» - просто черговий інструмент, який 
допомагає вирішити проблему просування читання новими і сучасними ме-
тодами. 
     Для цього ми впроваджуємо нові форми роботи з дітьми, однією з яких є 
організація інтелектуального дозвілля користувачів бібліотеки. Головний 
акцент цієї діяльності припадає саме на роботу з художнім словом. Вико-
ристовуючи можливості мульти-медіа, аудіо - та відеоінформації, на своїх 
заходах ми намагаємося богатоаспектно розкрити творчість письменника або 
тему. Літературно-музичні вечори, презентації книг, творчі вечори 



супроводжуються мультимедійними показами, відео - переглядами, 
електронною демонстрацією фрагментів книг, ілюстрацій тощо. Популяризація 
найкращих надбань української та світової класичної й сучасної літератури, 
літератури краєзнавчого характеру займає провідне місце в роботі бібліотеки. 
Проводяться зустрічі з письменниками краю, літературні ранки, вікторини. 
    Для підтримки дитячого читання, виховання широкої читацької культури 
дітей важливою є участь юних користувачів районної дитячої бібліотеки у 
різноманітних конкурсах та проектах. Яскравим прикладом цього є щорічний 
Всеукраїнський конкурс дитячого читання «Найкращий читач України» та 
дитячий літературний конкурс «Творчі канікули », обласний фестиваль власної 
дитячої творчості «Провесінь» та районний конкурс літніх читань «Найкращий 
книголюб літа», реалізація проекту «Читаюче місто» та «Крок назустріч дітям» 
для дітей з особливими потребами. 
   Всеукраїнський тиждень дитячого читання відіграє особливу роль в житті 
читачів. Цьогоріч він проходив під гаслом «Бажаєш бути успішним - читай!». 
Свято книги має давні традиції та сьогодні набуло особливого змісту для 
кожного учасника. Адже в час інтенсивного розвитку інформаційних 
технологій та швидкого Інтернету надзвичайно важливо зберегти в дітях любов 
до читання та відчуття радості спілкування з книгою. У цей період щороку про-
ходять різноманітні заходи, спрямовані на залучення підростаючого покоління 
до читання художньої літератури, уміння самостійно працювати з книгою, 
аналізувати, робити висновки з прочитаного, виховання любові і поваги до 
книги. 
   Звичайно, сьогодні наш читач приходить до бібліотеки не тільки за книгою. 
Останнім часом бібліотека для нього ще й «реабілітаційний центр», центр 
культури та дозвілля, центр спілкування. 
  Тому одним із наших головних завдань залишається створення найбільш 
оптимальних, сприятливих умов для розвитку підлітків як читачів, їхньої 
адаптації у соціально-культурному середовищі за допомогою книги і мо-
делювання подальших потреб дітей. Щодня ми робимо все можливе, щоб 
охопити усіх наших читачів різними заходами, аби читацька життєва палітра 
була яскравою і водночас різноманітною. 
   У нашому місті з його багатими культурними традиціями престиж читання 
має бути високим. Небайдужий, творчий колектив бібліотеки для дітей до-
кладає всіх зусиль для того, щоб наше Березне завжди було містом читаючих 
дітей, адже від цього залежить його майбутнє. 
                                                                               Наталія Щур, 
                                             заступник директора ЦСПШБ по роботі з дітьми. 
 


